



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
<b>ERASMUS SILENT SCREAM STOP BULLING</b>	31/1-5/2 2022	Φιλοξενούμε στο σχολείο μας μαθητές και εκπαιδευτικούς από Πολωνία, Ρουμανία, Πορτογαλία, και Τουρκία στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS + Silent Scream. Έγιναν παρουσιάσεις και εργασίες με θέμα Breaking Walls of Discrimination Through Art Therapy and Sport Heavy Games.
<b>ΡΗΤΟΡΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ-ΛΥΚΕΙΩΝ</b>	ΣΑΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ <b>5-6</b> Φεβρουαρίου ΔΕΥΤΕΡΑ	Μαθητές μας απέσπασαν διακρίσεις στους διασχολικούς Διαδικτυακούς Αγώνες Ρητορικής Τέχνης, στα αγωνίσματα των Διπλών Λόγων και του Προτρεπτικού Λόγου, που συνδιοργανώθηκαν από τα Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα –Λιναρδάτου και το ΓΕΛ Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ευόσμου. Η ομάδα των Διπλών Λόγων του Γυμνασίου κατέκτησε την 1η βαθμολογικά θέση. Οι ομιλητές μας διακρίθηκαν στις εξής θέσεις: 1η, 4η, 6η 18η και στο Λύκειο στη 17η. Τους μαθητές προπόνησαν τα μέλη του Τομέα Φιλολογίας του σχολείου μας υπό τον γενικό συντονισμό της εκπαιδευτικού Σαλματάνη Δήμητρας.
<b>ΑΠΟΝΟΜΗ ΕΠΙΛΟΓΩΝ</b>	<b>8</b> Φεβρουαρίου ΣΑΒΒΑΤΟ	Έγινε η απονομή των επαινών στους μαθητές Γ' Γυμνασίου και Λυκείου για τη συμμετοχή τους στο συνέδριο προσομοίωσης των εργασιών του Ο.Η.Ε. (ATSMUN). Υπεύθυνες καθηγήτριες: Ντέρου Κυριακή, Κατσούγκρη Παρασκευή.
<b>Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ</b>	<b>12</b> Φεβρουαρίου ΔΕΥΤΕΡΑ	Η 9η Φεβρουαρίου, ημέρα μνήμης του εθνικού μας ποιητή Διονυσίου Σολωμού, έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια Ημέρα της Ελληνικής Γλώσσας. Με αφορμή την ημέρα αυτή ο Οργανισμός για τη Διάδοση της Ελληνικής Γλώσσας (ΟΔΕΓ), ο Οργανισμός Euroclassica, ο International Hellenic Association και το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού «Μέγας Αλέξανδρος» διοργάνωσαν τη 12 Φεβρουαρίου διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα: «1453 – 1821: Η Έλληνική Γλώσσα κιβωτός του Έθνους». Το σχολείο μας συμμετείχε στην εν λόγω εκδήλωση με εκπροσώπους του τομέα Φιλολογίας κι εργασία που είχαν δημιουργήσει μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου μας. Τίτλος της εργασίας των εκπαιδευτηρίων μας ήταν: «Η Έλληνική Γλώσσα "μήτρα" τής ιστορικής συνέχειας του Έθνους».
<b>ERASMUS+ PROJECT A better future if we are United</b>	<b>14-19</b> Φεβρουαρίου ΤΡΙΤΗ	Το Γυμνάσιο του Θεμιστοκλή φιλοξένησε τους εκπαιδευτικούς και μαθητές από το εγκεκριμένο ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+ , από Πορτογαλία, Πολωνία, Ρουμανία, Τουρκία, με τίτλο "A better future if we are United (BUTTERFLY)". Οι μαθητές μας συμμετείχαν σε δραστηριότητες που αφορούσαν τα ανθρώπινα δικαιώματα και ειδικά το δικαίωμα πρόσβασης όλων των παιδιών στην εκπαίδευση, αλλά και σε εκπαιδευτικές/πολιτιστικές δραστηριότητες.
<b>ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΔΟΚΙΜΙΟ</b>	<b>15</b> Φεβρουαρίου ΤΡΙΤΗ	Με αφορμή την επέτειο των 100 χρόνων από τη Μικρασιατική Καταστροφή μαθητές της Γ' Γυμνασίου των Εκπαιδευτηρίων μας συμμετέχουν στον μαθητικό διαγωνισμό δοκιμίου με τίτλο «100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή, 1922-2022. Διωγμένοι από την όμορφη πατρίδα...» που διοργανώνει ο Τομέας Νεότητας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Οι μαθητές κλήθηκαν να εκφράσουν μέσα από ένα δοκίμιο 500 λέξεων τη σημασία της Μικρασιατικής Καταστροφής για το Ελληνικό Έθνος, απαντώντας στο ερώτημα «Είναι τελικά χαμένες οι πατρίδες;».
<b>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ "ΠΡΕΣΒΗΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΕΡΑ"</b>	<b>16</b> Φεβρουαρίου	Στο πλαίσιο του μαθήματος της Αγγλικής Γλώσσας, οι μαθητές της β' λυκείου: Καλής Αντώνιος και Μάμουλας Ιωάννης, συμμετείχαν στο διαγωνισμό «Πρέσβης για μια Ημέρα» για το έτος 2021-2022». Ο διαγωνισμός διοργανώθηκε από το Υπουργείο Παιδείας και την πρεσβεία του Καναδά, για τον εορτασμό των 80 χρόνων διπλωματικών σχέσεων των δυο χωρών. Οι μαθητές μας δημιούργησαν ένα εξαιρετικό video σχετικό με το θέμα αυτό. Υπεύθυνη καθηγήτρια: Ντέρου Κυριακή.
<b>ERASMUS+ PROJECT Taking action in schools for a more sustainable development goals</b>	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΚΥΡΙΑΚΗ <b>21-23</b> Φεβρουαρίου	Συνάντηση στο Aarhus της Δανίας για οργάνωση και προγραμματισμό δραστηριοτήτων για το νέο Project: Taking action in schools for a more sustainable development goals (17 goals defined by the United Nations to tackle the world's biggest problems by 2020) Χώρες συμμετοχής Δανία, Ιταλία, Τουρκία, Ελλάδα.
<b>ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΕ ΡΟΛΟ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗ</b>	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>25</b> Φεβρουαρίου	Απονεμήθηκαν τα αναμνηστικά στους μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου που έλαβαν μέρος στην 6η Πανελλήνια Μαθητική Προσομοίωση των Επιτροπών του Ο.Η.Ε. για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, με τίτλο «Μαθητές σε ρόλο Διπλωμάτη» του Συλλόγου «ΡΟΗ». Οι μαθητές απέσπασαν τις εξής διακρίσεις: Βραβείο Καλύτερο Εμπειρογνώμονα, Βραβείο μελλοντικού διπλωμάτη, εύφημος μνεία. Γενική επίτιπρη του προγράμματος: Σαλματάνη Δήμητρα
<b>ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΕΚΠΑ)</b>	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>2</b> Μαρτίου	Οι καθηγήτριες του σχολείου μας Ντέρου Κυριακή και Πανούση Αγγελική συνεργάζονται για ακόμα μια χρονιά με το Πανεπιστήμιο Αθηνών(ΕΚΠΑ)/ τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας στο πλαίσιο του οποίου θα λειτουργήσουν ως μέντορες τελειόφοιτων φοιτητών κατά τη διάρκεια της πρακτικής τους άσκησης. Καθ' όλη τη διάρκεια της 3μηνης αυτής συνεργασίας θα καθοδηγούν και στο τέλος θα αξιολογήσουν τους φοιτητές.
<b>ΦΤΙΑΧΝΟΥΜΕ ΧΑΡΤΑΕΤΟ</b>	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>4</b> Μαρτίου	Οι μικροί μαθητές μας μαθαίνουν να φτιάχνουν χαρταετό
<b>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ Δ1, ΣΤ1</b>	ΤΡΙΤΗ <b>8</b> Μαρτίου	Το τμήμα Δ'1 επισκέπτεται τον χώρο "Kids Cooking Club". Το τμήμα ΣΤ'1 επισκέπτεται το Μουσείο Ψευδαισθήσεων.
<b>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ Β1, Δ2, ΣΤ2</b>	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>9</b> Μαρτίου	Το τμήμα Β'1 επισκέπτεται το Μουσείο Παιχνιδιών Μπενάκη. Το τμήμα Δ'2 επισκέπτεται τον χώρο "Kids Cooking Club". Το τμήμα ΣΤ'2 επισκέπτεται το Μουσείο Ψευδαισθήσεων.
<b>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ Β2</b>	ΠΕΜΠΤΗ <b>10</b> Μαρτίου	Το τμήμα Β'2 επισκέπτεται το Μουσείο Παιχνιδιών Μπενάκη.
<b>ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ "ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ" 2021-2022</b>	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>11</b> Μαρτίου	Ο πανελλήνιος διαγωνισμός Φυσικής "ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ" διοργανώνεται και φέτος, ενδοσχολικά λόγω συνθηκών Covid-19. Θα λάβουν μέρος πολλοί μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου, με στόχο την εμπειρία, την εμβάθυνση και γιατί όχι και τη διάκριση! Υπεύθυνος καθηγητής/συντονιστής: Σημαντηράκης Βασίλης

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ Γ'1	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>14</b> <i>Μαρτίου</i>	Το τμήμα Γ'1 επισκέπτεται τον χώρο ρομποτικής Ampersand.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ Γ'2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>15</b> <i>Μαρτίου</i>	Το τμήμα Γ'2 επισκέπτεται τον χώρο ρομποτικής Ampersand.
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΘΕΤΙΚΗΣ ΓΟΝΕΪΚΟΤΗΤΑΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>16</b> <i>Μαρτίου</i>	Πραγματοποιείται το 10ο σεμινάριο ομάδας θετικής γονεϊκότητας.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ Α'1 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>16</b> <i>Μαρτίου</i>	Το τμήμα Α'1 επισκέπτεται τον χώρο ρομποτικής Ampersand.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ Α'2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>17</b> <i>Μαρτίου</i>	Το τμήμα Α'2 επισκέπτεται τον χώρο ρομποτικής Ampersand.
ΓΙΟΡΤΗ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ	ΤΡΙΤΗ <b>22</b> <i>Μαρτίου</i>	Τα προνήπια γιορτάζουν την 25η Μαρτίου
ΓΙΟΡΤΗ ΝΗΠΙΩΝ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>23</b> <i>Μαρτίου</i>	Τα νήπια γιορτάζουν την 25η Μαρτίου
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΘΕΤΙΚΗΣ ΓΟΝΕΪΚΟΤΗΤΑΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>23</b> <i>Μαρτίου</i>	Πραγματοποιείται το 11ο σεμινάριο θετικής γονεϊκότητας.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>24</b> <i>Μαρτίου</i>	Ο σημαιοφόρος και οι παραστάτες του Δημοτικού συμμετέχουν στις εορταστικές εκδηλώσεις του Δήμου Πειραιά για την 25η Μαρτίου, με κατάθεση στεφάνου.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>24</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές γιορτάζουν την 25η Μαρτίου - με νεώτερη ανακοίνωση θα γνωστοποιηθεί το πρόγραμμα της γιορτής.
25η ΜΑΡΤΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>25</b> <i>Μαρτίου</i>	Το σχολείο αργεί
1ος ΜΑΘΗΜΙΣΤΟΚΛΗΣ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>28</b> <i>Μαρτίου</i>	Διεξαγωγή του 1ου Ενδοσχολικού Μαθηματικού Διαγωνισμού "ΜαΘημιστοκλής 2022" με συμμετοχή των μαθητών του Γυμνασίου (3η διδακτική ώρα).
Η ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΛΕΝΙΩ ΚΑΙ Η Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>30</b> <i>Μαρτίου</i>	Η Β' δημοτικού δραματοποιεί το παραμύθι "Η τσιπούρα Λενιώ πάει σχολείο" στο πλαίσιο της Θεατρικής Αγωγής
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>30</b> <i>Μαρτίου</i>	Το γυμνάσιο παρακολουθεί την παράσταση: Το αγόρι στο θεωρείο" στο Εθνικό Θέατρο.
1ος ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ	ΠΕΜΠΤΗ <b>31</b> <i>Μαρτίου</i>	Διεξάγεται ο 1ος Θεμιστόκλειος Διαγωνισμός Γλώσσας - Ορθογραφίας - Ετυμολογίας "ΛΕΞΙΘΗΡΕΣ" που θα κεντρίσει το ενδιαφέρον των μαθητών(τριών) του Γυμνασίου και της Α' και Β' Λυκείου.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>31</b> <i>Μαρτίου</i>	Η Ε' Δημοτικού επισκέπτεται το Μουσείο Πειραμάτων.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΟΥ ERASMUS ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ	ΠΕΜΠΤΗ- ΠΑΡΑΣΚ. <b>31-1</b> <i>Μαρτίου</i>	Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS+ " STEAM education for plastic freeprimary schools" φιλοξενεί το σχολείο μας εκπαιδευτικούς από Ολλανδία, Ιταλία, Ρουμανία και Μάλτα με σκοπό τον προγραμματισμό των επόμενων δραστηριοτήτων και υλοποίηση εφαρμογών.
ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ	ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΜΑΪΟ	Νηπιαγωγοί από Ισπανία και Φιλανδία κάνουν την πρακτική τους άσκηση στο σχολείο μας στο πλαίσιο συνεργασίας μας με εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ευρώπης

Υπενθυμίζουμε ότι:

η Γραμματεία του σχολείου λειτουργεί καθημερινά από τις 7.30 π.μ. -4.30 μ.μ. και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8.00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.